

## 登封播报 | 新都万象

南区的夜  
亮了

夜晚的南区“亮”了

“自从南区的路灯安装上后,每晚我都会和爱人一起在这里散步。”近日,新都万象城社区居民王先生告诉记者,“原来这条路总是黑灯瞎火的,晚上没人敢出来散步,现在亮了,吸引得越来越多的人来这儿锻炼。”

据悉,南区高速路段以南一直没有路灯,晚上出行非常不方便。河南大禹文化产业集团、新都万象城相关人员了解这一情况后,积极联系相关部门、联络施工队到场勘察,并出资在一个月内为居民安装了200余盏路灯,方便了附近居民晚上出行的需求,深受居民欢迎。

登封播报 孙淑霞 文/图

## “植物大熊猫” 落户咱社区



种植红豆杉

“我们社区里种了很多红豆杉,整天和‘植物大熊猫’相伴,好幸福啊!”近日,新都万象城引进20余株红豆杉,小区居民纷纷近距离和红豆杉合影留念。

登封播报 孙淑霞 文/图

## 净化空气防霾效果好

从红豆杉的树皮和树叶中提炼出来的紫杉醇,对多种晚期癌症疗效突出,被称为“治疗癌症的最后一道防线”。据专家介绍,紫杉醇不溶于水或酒精之类溶解物,它的萃取技术非常复杂、加工程序十分严密,但直接使用红豆杉树皮或根茎是不能治病的。

而谈及引进红豆杉的初衷,新都万象城相关负责人的称,近年来绿色、低碳的

生活环境人人向往。红豆杉不仅可以吸收一氧化碳、二氧化硫、尼古丁、甲醛等有毒物质,而且由于其枝条和叶片表面粗糙、分泌物丰富,还可有效过滤空气中的细小颗粒物,降低PM2.5浓度。为创造宜居环境,让居民住得舒心、放心、安心,才产生了此想法。

“真好!”社区居民王女士半开玩笑地说,“住在这里以后再也不用怕雾霾了!”

## 新都万象城“倡议书”

马上就要过春节了,建议大家不要买烟花爆竹,实在钱多可以做做公益,今年的空气状况是什么样大家都很清楚,春节要是再燃放很多烟花爆竹的话,那就比重度污染还重度污染了。上世纪五十年代的伦敦发生过一场很严重的雾霾天气,大家肯定都不希望中国也变成那样。杜绝丁达尔效应,需要你共同参与!

请热爱生活的各位转发起来吧,为了你我的健康,从我做起,从现在做起吧!

## 重金聘请

招聘:工程管理人员

- 工作性质:全职
- 学历要求:大专及以上学历
- 工作经验:5年以上
- 专业要求:不限
- 外语要求:不限
- 工资待遇:面议
- 职称要求:不限
- 招聘人数:1人

岗位职责:

1. 依据公司下发的各项管理制度和流程,负责拟定各项目施工生产管理办法。
2. 负责组织协调工程技术管理工作。
3. 负责组织施工生产管理。
4. 负责各工程项目的进度、质量、成本和安全管理工作。
5. 组织项目竣工验收及交接工作。
6. 负责工程部内部管理工作。
7. 完成领导交办的其他工作。

任职资格:

1. 大专及以上学历,工程管理相关专业。
2. 5年以上房地产行业工程管理经验。
3. 通晓工程、建筑、施工管理,掌握国家、行业、地方规定、法律方面的知识,具备基本计算机应用知识。
4. 具有很强的领导能力、判断与决策能力、人际交往能力、沟通能力、计划与执行能力。

新都万象城

河南鑫地房地产开发有限公司  
联系电话:0371-62716333

## “植物大熊猫”落户咱社区

红豆杉,是250万年前第四纪冰川时期遗留下来的珍稀濒危物种,有“植物活化石”的美誉。由于其在自然条件下生长速度慢、再生能力差,所以很长时间以来世界范围内还没有形成大规模的红豆杉原料林基地。1994年,红

豆杉被我国定为一级珍稀濒危保护植物,同时被全世界42个有红豆杉的国家称为“国宝”,是名副其实的“植物大熊猫”。

近日,河南鑫地房地产开发有限公司斥巨资引进新都万象城,市民闻讯纷纷前往观看留影。

爱让登封有温度

## 新都万象城 好人之“城”



“感谢新都万象城的小刘拾金不昧!”近日,53岁的登封市民、环卫工老李告诉记者,他要感谢拾金不昧的好心人刘晓波。 登封播报 孙淑霞

## 寒风中拾金不昧等失主

“整整2000元啊!那可是我辛苦扫地两个月的血汗钱,如果真丢了,我家闺女就没法念书了,我都不知道该怎么感谢好心人……”原来,失主老李1月12日上午到商埠街农行为刚刚上大学的女儿转生活费,可到银行后才发现随身的黑皮包竟然被自己弄丢了,里面2000多元钱可是女儿两个多月的生活费,失魂落魄的他赶紧出来一路

寻找,没想到在商埠街南端的公交车站点见到了正在苦等失主的刘晓波。

原来小刘下公交时捡到一个包,她一直在站牌处等,半个小时后终于等到了失主。

“这年头真的有拾金不昧的‘活雷锋’。”老李随即从皮包里拿出300元钱就往小刘手里塞,被小刘婉拒。

“世上还是好人多,还是好人多……”老李激动得一连声地说。

## 新都万象城好人多

登封远有“感动中国”人物任长霞,近有全国十大“最美乡村医生”郭光俊、河南十大“最美村官”刘庭杰等,好人善行层出不穷,“好人之城”俨然已成天地之中、功夫之都登封的又一张城市名片。

在新都万象城河南大禹文化产业集团,做好人、做好事已成常态。近日,司机小毛在万佳超市捡到一部手机,本来有事要办,但他一直等到失主,把手机交给失主

才放心离去。新都万象城不定期举办的“道德讲堂”,让见义勇为、助人为乐、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲已成为一种风气。去年以来,累计举办26场次,“争当好人、争做模范”的氛围更加浓,全年累计为贫困病弱捐款10余万元。正是这样一个个好人,提升着登封市民的文明素质和城市的文明程度,“好人之城”“文明之城”将不断为登封世界历史文化旅游名城建设增光添彩。